aumu"er. BEFESTIGUNGEN LKS

g @ 6 6 ©O0 6 6
K28 K29 K29 K41

Konsole K5, K82 K5
Montagehilfe K21 K15, K16 K21
Befestigungszubehtr 87 thrung Bohrung Bohrung Bohrung
inten vorne vorne vorne
Flugelblock F1, F1V, F1.1, F2, F10.6 F1, F1V, F2, F10.6 F12
Verwendungshinweis Usilidjzrs.
Essmann
Platzbedarf min. [mm] 50 40 - 50 40 40 40 - 50 90
Fligelmaterial Alu [} [} [} [ ) [}
Holz [ [ [ ] [ ] [ ]
PVC [ ] [ ] [ ] [ ] ([ ] [ ]
Fligel- und Kipp einw  HSK FM || ||
Montageart RM
NSK FM [ ]
RM
ausw  HSK RM [ J [
PR [ [ ]
NSK RM [
PR
Klapp einw  HSK FM | |
(Senk- RM
Klapp)
NSK FM
RM [ ]
ausw  HSK RM [ ] [ ]
PR [ ] [
NSK RM [ ]
PR
Dreh  einw HSK FM | |
RM
NSK FM [ ]
RM
Dach ausw HSK RM [ [}
PR [ ] [ ]
NSK RM [ ] [ ]
PR [ [ ]
Liku ausw  HSK RM [} [ J [}
NSK RM
FAB (*1 Solo [mm] 700 - 1300
Sync2  [mm] 1200 - 2500
FAH (*1 Solo [mm] 450 - 1500
Sync2  [mm] 450 - 2500
LEGENDE
@ geeignet B weniger geeignet

(*1 Orientierende Angaben — abhéngig von Flugelstatik, Antriebshub und Anbaumalie bezogen auf den Drehpunkt des Flugels.
Die Angaben flr FAB/FAH sind fir Dreh [Tigel entsprechend anzuwenden.

Datenblatt
12/2016




BEFESTIGUNGEN LKS aumu"erl

@ RM, HSK, Dach [Tigel auswérts © RM, HSK, Klapp [[igel auswirts @ RM, NSK, Dreh [igel einwarts

Darstellung am Alu-Fenster Darstellung am Kunststoff-Fenster Darstellung beispielhaft

© RM, HSK, Dach [Tigiel auswarts O RM, HSK, Dach [igel auswarts © RV, HSK, Klapp [Tigel auswarts

Darstellung an Dachklappe Darstellung am Holz-Fenster Darstellung am Alu-Fenster

O RM, HsK, Lichtkuppel

Darstellung an Lichtkuppel Essmann

Datenblatt
12/2016




BEFESTIGUNGEN LKS

aumullers

FLUGELBOCKE

F1 Anwendung Art.-Nr. 150102
Au iegende Montage an der Werkstoff/Ober &che
HauptschlieBkante von Fligeln Aluminium, DruckguB
auswarts 6ffnender Fenster oder Merkmal/Ausstattung
Lichtkuppeln, fur Antriebe mit vor-  1x Verriegelungsbolzen
derer oder hinterer Aufhangung @6 mm
mit Bohrung @6 mm, manuelles Belastung
Aushangen des Antriebs maglich.  max. 1000 N

F1.1 Anwendung Art.-Nr. 150110
Au iegende Montage an der Werkstoff/Ober ache
HauptschlieBkante von Fligeln Aluminium, DruckguB
auswarts 6ffnender Fenster oder Merkmal/Ausstattung
Lichtkuppeln, fur Antriebe mit vor-  1x Schnappverschluss-
derer oder hinterer Aufhangung bolzen @6 mm
mit Bohrung @6 mm, manuelles Belastung
Aushangen des Antriebs moglich.  max. 600 N

F1Vv Anwendung Art.-Nr. 150101
Au iegende Montage an der Werkstoff/Ober &che
Hauptschliel3kante von Flugeln Aluminium
auswarts 6ffnender Fenster oder Merkmal/Ausstattung
Lichtkuppeln, fur Antriebe mit vor-  1x Gewindestift @6 mm
derer oder hinterer Aufhangung Belastung
mit Bohrung @6 mm, Stiftbolzen ~ max. 1600 N
schraubbar

F10.6 Anwendung Art.-Nr. 151000

Au iegende Montage an der
HauptschlieBkante von Fligeln

Werkstoff/Ober ache
Aluminium

auswarts offnender Fenster oder Merkmal/Ausstattung
Lichtkuppeln, fur Antriebe mit vor-  1x Stiftbolzen @6 mm
derer oder hinterer Aufhangung Belastung

mit Bohrung @6 mm, Stiftbolzen max. 1600 N

schraubbar

Datenblatt
12/2016




BEFESTIGUNGEN LKS

KONSOLEN

aumullers

K5

K82

K28

K7

Anwendung

Au iegende Montage an der
HauptschlieRkante von Blend-
rahmen oder Pfosten/Riegeln aus-
warts 6ffnender (Dach-)Fenster,
zur schwenkbaren Aufhangung
von Antrieben

PLA mit Klemmring B4,

SP8 mit Klemmsteinen B13,

LKS mit Klemmring B7

Art.-Nr. 155800

Werkstoff/Ober &che
Stahl verzinkt
Merkmal/Ausstattung
Bohrungen @12,5 mm

Zubehor

B7 Klemmring LKS
(30 x 30 mm, G1/8)

Art.-Nr. 513900

K21K Konsole

Art.-Nr. 159900

K21L Konsole

Anwendung

Au iegende Montage an

der Hauptschliel3kante von
Blendrahmen (oder Pfosten/Rie-
geln) auswarts 6ffnender (Dach-)
Fenster, zur schwenkbaren
Aufhangung von Antrieben
PLA mit Klemmring B4,

SP8 mit Klemmsteinen B13

LKS mit Klemmring B7

Art.-Nr. 159905

Art.-Nr. 151320

Werkstoff/Ober ache
Edelstahl
Merkmal/Ausstattung
Bohrungen @12,5 mm

Zubehor

B7 Klemmring LKS
(30 x 30 mm, G1/8)

Anwendung

Au iegende Montage an Blend-
rahmen (oder Pfosten/Riegeln) der
Hauptschliel3kante auswarts
offnender (Dach-)Fenster, zur
schwenkbaren Aufhangung
von Antrieben LKS mit vorderer
oder hinterer Bohrung @6,0 mm

Art.-Nr. 513900

Art.-Nr. 160800

Werkstoff/Ober ache
Aluminium natur
Merkmal/Ausstattung
2x Gewindestift M8,
Mutter M8

Belastung

max. 600 N

Zubehor

2 hintere Bohrungen @6 mm

Anwendung

Au iegende Montage an der
HauptschlieBkante des Auf-
satzkranzes von Lichtkuppeln
Essmann 810 zur schwenkbaren
Aufhangung von Antrieben

SP mit Klemmsteinen B13

LKS mit Klemmring B7 oder

PLA mit Klemmring B4

Art.-Nr. 520901

Art.-Nr. 157500

Werkstoff/Ober &che
Stahl verzinkt
Merkmal/Ausstattung
Bohrungen @12,5 mm

Zubehor

B4 Klemmring PLA
(@36 mm, G1/8)

Art.-Nr. 515900

Datenblatt

12/2016

Zahnstangenantriebe



aumu"er. BEFESTIGUNGEN LKS

KONSOLEN

K29 Anwendung Art.-Nr. 160900
Aufliegende Montage am Werkstoff/Oberflache
Blendrahmen (oder Pfosten/Riegel) ~ Aluminium, natur
der HauptschlieBkante auswarts ~ Merkmal/Ausstattung
offnender (Dach-)Fenster, zur 2x Gewindestift M8, Mut-
schwenkbaren Aufhangung ter M8
von Antrieben LKS mit vorderer Belastung

oder hinterer Bohrung @6,0 mm max. 600 N

Zubehor
2 hintere Bohrungen @6 mm Art.-Nr. 520901
K21K Konsole Art.-Nr. 159900
K21L Konsole Art.-Nr. 159905
ZUBEHOR
K21K Anwendung Art.-Nr. 159900

Verlagerung der Befestigungsebe-  Werkstoff/Oberflache
ne der Konsolen K5, K29 aus der  Stahl, verzinkt
Horizontalen in die Vertikale bei

Montage an der HauptschlieB-

kante des Blendrahmens

K21L Anwendung Art.-Nr. 159905
Verlagerung der Befestigungsebe- ~ Werkstoff/Oberflache
ne der Konsolen K5, K29 aus der  Stahl, verzinkt
Horizontalen in die Vertikale bei
Montage an der HauptschlieB-
kante des Blendrahmens

B7 Anwendung Art.-Nr. 513900

Verstellbare Klemmbefestigung Werkstoff/Oberflache
am LKS Antriebsgehduse zur auf-  Aluminium (E6/C-0),
liegenden Montage mit schwenk-  Edelstahl

barer Aufhangung an Konsolen Merkmal/Ausstattung
K5, K7, K82 (vorzugsweise an 2x B8 Bundschraube
auswarts 6ffnenden Fenstern). @12 mm, G1/8
2x Zylinderkopfschraube
M6x50

Datenblatt
12/2016




BEFESTIGUNGEN LKS aumu"erl

SPEZIFISCHE ANWENDUNGEN

d

F2 M6 Anwendung Art.-Nr. 150303

DIN 985
g,e,\fg; 20 Aufliegende Montage an der Werkstoff/Oberflache

HauptschlieBkante von Licht- Aluminium
kuppeln ETERNIT-Fumilux, ftr Merkmal/Ausstattung
Antriebe mit vorderer Aufhangung 1x Mutter M6,
mit Bohrung @6 mm 1x Schraube M6x35
Belastung
max. 800 N

F12 Anwendung Art.-Nr. 151500
Montage von Antrieben mit Werkstoff/Oberflache
vorderer Aufhdngung @6 mm Stahl verzinkt
an Lichtkuppeln Essmann 810 Merkmal/Ausstattung

1x Schraube M6, Scheibe,
Mutter
Belastung
max. 800 N
K41 Anwendung Art.-Nr. 160910

Aufliegende Montage an der Werkstoff/Oberflache
HauptschlieBkante des Aufsatz-  Stahl verzinkt

kranzes von Lichtkuppeln Merkmal/Ausstattung
Essmann 810 zur schwenkba- 2x Gewindestift M8,
ren Aufhangung von Antrieben ~ Mutter M8
LKS
Datenblatt

12/2016




aumﬁ"er. BEFESTIGUNGEN LKS

OPTIONALES ZUBEHOR

Flugelbocke lackiert/pulverbeschichtet in RAL-Farben

Konsolen lackiert/pulverbeschichtet in RAL-Farben

Datenblatt
12/2016



